



Россия, 111123, Москва, Шоссе Энтузиастов, 33 Russia 111123, Moscow, Shosse Entuziastov, 33
Тел./факс: +7 (495) 784-75-22 (26), e-mail: msfps@inbox.ru Tel./fax.: +7 (495) 784-75-22 (26), e-mail: msfps@inbox.ru
ИНН 7720268967; ОГРН 1037739602471
www.interfiresport.com

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент
Международной спортивной
федерации пожарных и спасателей

В.А. Пучков



ПОЛОЖЕНИЕ о проведении Международных соревнований по пожарно-спасательному спорту на Кубок «Дружбы» и приз «Золотая штурмовка», посвященных 30-й годовщине со дня ликвидации Чернобыльской катастрофы, проводимых в рамках IX Международного салона «Комплексная безопасность-2016»

1. Цели и задачи соревнований

Международные соревнования по пожарно-спасательному спорту на Кубок «Дружбы» и приз «Золотая штурмовка» (далее – соревнования) приурочены к 30-й годовщине со дня ликвидации Чернобыльской катастрофы и проводятся с целью популяризации и дальнейшего развития пожарно-спасательного спорта, пропаганды здорового образа жизни среди молодежи.

Задачами проведения соревнований являются:

- укрепление авторитета и престижа профессии пожарного и спасателя;
- совершенствование профессионального и спортивного мастерства представителей пожарно-спасательных служб;
- дальнейшее развитие и укрепление дружественных связей и сотрудничества с пожарно-спасательными службами зарубежных государств.

2. Организация соревнований

Соревнования проводятся под эгидой Международной спортивной федерации пожарных и спасателей.

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляется Министерство Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий (далее – МЧС России).

Непосредственная организация и проведение (подготовка мест соревнований, встреча и отправка участников, медицинское обслуживание, размещение, питание и т.п.) возлагается на федеральное казенное учреждение «Центральный спортивный клуб МЧС России», Главное управление МЧС России по Московской области, ООО «Федерация пожарно-прикладного спорта России» и Центральный Совет Всероссийского добровольного пожарного общества.

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами соревнований по пожарно-спасательному (пожарно-прикладному) спорту, утвержденными XVI Международной конференцией Международной спортивной федерацией пожарных и спасателей 2015 года и Регламентом международных соревнований по пожарно-спасательному спорту.

Соревнования в боевом развертывании проводятся от мотопомпы фирмы «ROZENBAUER FOX III» с соединениями рукавов ШТОРЦ.

Пожарно-техническое вооружение (с фото), применяемое в пожарной эстафете и боевом развертывании, должно быть опубликовано на веб-сайте www.interfiresport.com не позднее **15 апреля 2016 года**.

3. Сроки и место проведения соревнований

Сроки проведения: с 15 по 20 мая 2016 года.

Место проведения: гг. Ногинск, Подольск, Московская область (Российская Федерация).

4. Программа соревнований

15 мая - Прибытие команд

16 мая - Мандатная комиссия, жеребьевка
 - Опробование спортивных снарядов
 - Совещание представителей команд и Главной судейской коллегии
 - Пресс-конференция

17 мая - Подъем по штурмовой лестнице
 - Торжественное открытие соревнований
 - Полуфинальные и финальные забеги в подъеме по штурмовой лестнице

- 18 мая**
- Преодоление 100-метровой полосы с препятствиями
 - Полуфинальные и финальные забеги в преодолении 100-метровой полосы с препятствиями
 - Пожарная эстафета 4x100 метров
- 19 мая**
- Боевое развертывание
 - Торжественное закрытие соревнований
 - Награждение победителей и призеров
- 20 мая**
- Убытие команд

5. Участники соревнований и условия допуска

В соревнованиях принимают участие спортивные сборные команды стран-членов Международной спортивной федерации пожарных и спасателей, стран и организаций (учреждений), получивших официальные приглашения и подтвердивших участие, а также спортсмены на личное первенство по согласованию с организаторами соревнований (для российских участников – в соответствии с рейтингом сильнейших спортсменов 2015 года). От каждой страны допускается к участию не более двух составов национальных сборных команд мужчин и сборных команд женщин.

Состав спортивной делегации 26 человек, из них: руководитель делегации – 1, представитель команды – 2, тренер – 2, врач – 1, мужчины – 10, женщины (возраст 14 лет и старше) – 10.

Представители команд представляют в мандатную комиссию именную заявку и паспорт (или идентификационную карточку) спортсмена, для команд организаций Российской Федерации – паспорт, документ подтверждающий принадлежность спортсмена к организации (служебное удостоверение, выписку из приказа о назначении на должность или зачислении в образовательную организацию).

Заявки на участие в соревнованиях на Кубок «Дружбы» подаются отдельно на команду мужчин и команду женщин, в которых в том числе указываются спортсмены на личное первенство в подъеме по штурмовой лестнице на приз «Золотая штурмовка».

6. Состав команды и зачет по спортивным дисциплинам

В соревнованиях в подъеме по штурмовой лестнице на приз «Золотая штурмовка» допускается неограниченное количество спортсменов из состава заявленных команд, а также спортсменов заявленных на личное первенство и допущенных к участию в соревнованиях.

В соревнованиях на Кубок «Дружбы» допускаются следующие составы команд по спортивным дисциплинам с определением количества зачетных результатов:

мужчины

№	Спортивная дисциплина	Состав	Зачет
1.	Подъем по штурмовой лестнице на 4-й этаж учебной башни	8 человек	6 результатов
2.	Преодоление 100-метровой полосы с препятствиями	8 человек	6 результатов
3.	Пожарная эстафета	2 команды	1 результат
4.	Боевое развертывание	1 команда (7 человек)	1 результат

женщины

№	Спортивная дисциплина	Состав	Зачет
1.	Подъем по штурмовой лестнице на 2-й этаж учебной башни	8 человек	6 результатов
2.	Преодоление 100-метровой полосы с препятствиями	8 человек	6 результатов
3.	Пожарная эстафета (возраст спортсмена на 4-м этапе 16 лет и старше)	2 команды	1 результат
4.	Боевое развертывание	1 команда (7 человек)	1 результат

7. Условия определения командного и личного первенства

Командное и личное первенство по спортивным дисциплинам среди мужчин и женщин проводится раздельно.

Командное первенство на Кубок «Дружбы» определяется по наименьшей сумме мест, занятых командами во всех спортивных дисциплинах. При равенстве суммы мест высшее место присуждается команде, имеющей лучший результат в боевом развертывании.

Командное первенство среди команд организаций Российской Федерации проводится раздельно от национальных сборных команд.

Командное первенство в спортивных дисциплинах определяется по сумме времени требуемых зачетных результатов. Места распределяются от меньшей суммы к большей. При равенстве суммы времени командам присуждается одно место, в этом случае последующее место не присуждается. Команде, не набравшей требуемого количества зачетных результатов, присваивается место после команд, имеющих требуемое количество зачетных результатов. Командам, имеющим разное количество зачетных результатов, место определяется от большего к меньшему количеству зачетных результатов. Командам, имеющим одинаковое количество зачетных результатов, место определяется в зависимости от меньшей суммы времени зачетных результатов.

Личное первенство во всех спортивных дисциплинах определяется среди всех допущенных спортсменов, в том числе спортивных команд в пожарной эстафете и боевом развертывании.

Личное первенство в спортивных дисциплинах, кроме пожарной эстафеты, определяется по лучшему результату одной из двух попыток. При

равенстве результатов – по лучшей сумме времени двух попыток, при равенстве суммы времени двух попыток – по лучшему результату первой попытки, далее – кто стартовал раньше.

В случае равенства результатов в пожарной эстафете высшее место присуждается команде, стартовавшей ранее.

Для определения победителей и призеров, в подъеме по штурмовой лестнице и преодолении 100-метровой полосы с препятствиями проводятся полуфинальные и финальные забеги. Число участников полуфинальных и финальных забегов определяется по количеству беговых дорожек. Полуфинальные и финальные забеги формируются по результатам жеребьевки.

Победители и призеры определяются по результатам финального забега.

8. Награждение

Национальные команды мужчин и команды женщин, занявшие 1, 2, 3 командное место в соревнованиях на Кубок «Дружбы», награждаются кубками и дипломами.

Команды мужчин и команды женщин организаций Российской Федерации, занявшие 1, 2, 3 командное место в соревнованиях на Кубок «Дружбы», награждаются малыми кубками и дипломами.

Команды, занявшие 1, 2, 3 место в пожарной эстафете и боевом развертывании, награждаются кубками и дипломами; участники – медалями, дипломами и подарками.

Участники (мужчины, женщины), занявшие 1, 2, 3 место в личном первенстве в подъеме по штурмовой лестнице в соревнованиях на приз «Золотая штурмовка», преодолении 100-метровой полосы с препятствиями награждаются медалями, дипломами и подарками.

Тренеры сборных команд, занявших 1, 2, 3 место во всех спортивных дисциплинах награждаются медалями, дипломами и подарками.

9. Условия приема спортивных делегаций и участников соревнований

Взнос за участие в размере 150 (сто пятьдесят) долларов США за одного члена национальной сборной команды (делегации) перечисляется на счет страны-организатора до начала соревнований.

Расходы, связанные с командированием спортивных делегаций (проезд, суточные в пути, сохранение заработной платы и др.), несут страны, направляющие делегацию на соревнования.

Расходы, связанные с командированием спортивных сборных команд организаций Российской Федерации и спортсменов на личное первенство (проезд, суточные в пути, проживание, питание) несут командирующие организации.

Расходы по проведению соревнований возлагаются на организаторов соревнований за счет собственных и привлеченных средств в установленном законодательством порядке.

10. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Порядок обеспечения организаторами официальных спортивных соревнований и собственниками (пользователями) объектов спорта общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований устанавливается Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353.

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности физкультурного или спортивного объекта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010 № 613Н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

11. Порядок и сроки предоставления заявок

Предварительная заявка об участии и количественном составе национальной сборной команды (делегации) направляется до **25 апреля 2016 года**.

Информация о датах прибытия/убытия и персональном составе направляется до **5 мая 2016 года**.

Вышеуказанные сведения направляются в адрес Исполкома Международной спортивной федерации пожарных и спасателей:
111123, Россия, г. Москва, Шоссе Энтузиастов, 33;
тел./факс: + 7 (495) 784-75-22;
e-mail: msfps@inbox.ru, anel01@bk.ru;
веб-сайт: www.interfiresport.com.

Заявка на участие предоставляется в день проведения заседания мандатной комиссии по допуску участников соревнований **16 мая 2016 года**.

Директор Исполкома

А.П.Калинин